

【即时发布】

HGC 环电拓展数据中心互联至马来西亚

通过巩固连接性促进区域数字增长

香港·2025年5月6日 - HGC 环球全域电讯 (「HGC 环电」或「集团」)·香港及国际电讯营办商及全方位 ICT 方案供应商 · 今天宣布其数据中心互联 (「Data Center Interconnect」 或「DCI」) 服务拓展至马来西亚的主要城市。此战略举措加强了亚洲和跨国的互连互接,进一步将马来西亚结合到集团的 DCI 网络中,连接香港、新加坡、菲律宾、泰国等地区。

HGC 环电战略性地将 DCI 服务扩展至赛城和新山,旨于满足马来西亚数据中心的快速增长,以及企业对快速、高带宽连接和低延迟的需求。通过简化安装网络的複杂程序,HGC 环电为企业、服务供应商和 OTT 串流供应商提供各地区数据中心连接,有效提升他们连接不同网络的灵活性。

HGC 环电的 DCI 服务在泰国和菲律宾等东南亚主要地点奠定成功基础后,进一步将其服务扩展至马来西亚,成功于亚洲建构出藉由 DCI 基础设施集成的广泛网络。此举结合香港及新加坡等成熟的数据枢纽 ,提供了多样化、灵活的跨境连接解决方案予不同企业,在助力他们拓展跨境业务上发挥至关重要的作用。

此外·HGC 环电先进的基础设施支援最新传输容量标准·促进 AI 技术的广泛应用。 马来西亚的企业现在可以透过新建的数据通道·加强与新加坡之间的数据连接·有效 提升区域内数据中心间的互连互接能力 ;通过整合网络到 HGC 环电的 DCI 集群·包 括连接泰国新的数据通道·企业可以充分利用优化的网络性能·应对全球数字环境下 的挑战。

HGC 环电国际业务及数码基础设施高级副总裁 Ravindran Mahalingam 表示: 「我们很高兴将网络扩展至赛城和新山这两个在东南亚数据中心市场快速增长的地区。是次扩展彰显了我们服务的承诺,以全方位解决方案满足地区数字格局不断增长的需求。展望未来,我们计划在全球设立更多连接据点,进一步增强区内及跨境连接,应对数字时代日益增长的需求。」



HGC 环电国际业务马来西亚副总裁 Latipah Sani 表示:「此次数字基础设施的扩展不仅加速了HGC 环电国际业务的增长,同时为马来西亚企业带来显着效益。我们先进的数据连接方案,在企业的数码转型旅程及 AI 应用上提供坚实的支持,助力他们应对市场需求。凭藉强化区域内和跨国互连互接,这项举措为本地及国际市场建立桥樑,进一步巩固马来西亚作为数据中心和数字生态系统重要枢纽的地位。」

###



环球全域电讯有限公司简介

环球全域电讯有限公司(HGC 环电)是香港及国际电讯营办商及 ICT 方案供应商,于香港及 国际市场拥有广阔的网络复盖及基础设施,提供各种不同服务,除了提供电讯网络基础设施予 其他营办商外,亦是企业及住宅用户的服务供应商。HGC 环电设 20个海外办事处,并有同事 驻守全球 33 个城市。HGC 环电为本地、海外、企业、中小企及大众市场提供全面的电讯服务、 数据中心服务、资讯科技方案及宽频服务。HGC 环电拥有及营运复盖广泛的光纤网络,与中 国内地顶级电讯商开通了五条跨境分流路由,更与过百间世界级的国际电讯网络营办商互连。本公司致力增强现有基础设施,发展最新技术,并开发基础设施服务和方案。HGC 环电 于 2019 年完成收购高端数码科技及 IT 基础架构解决方案供应商高威电信,进一步促进 HGC 环电集团转型成为 ICT解决方案供应商。HGC 环电是 I Squared Capital 的投资组合公司。I Squared Capital 是独立的环球基建投资管理基金,主要于北美、欧洲、拉丁美洲以及亚洲等地区进行能源、公共设施、运输业、基础设施、数字基础设施和环境基础设施等投资。

如欲瞭解詳情,請瀏覽環球全域電訊網站:www.hgc.com.hk

传媒查询

环球全域电讯有限公司 企业事务与公关部门

电话: +852 2128 5218 / +852 2128 5813

电邮:pr@hgc.com.hk